www.newworldtimes.us

拿下马里乌波尔后 俄乌冲突向何方

美国总统拜登当地时间21日签署法案,向乌克兰提供400亿美元援助。为反击制裁,俄罗斯当天宣布永久禁止包括拜登在内的963名美国公民入境。此前一天,俄国防部发布声明说,随着最后一批被围困在亚速钢铁厂的乌克兰武装人员投降,俄军已完全控制马里乌波尔

分析人士指出,完全掌握战略 重镇马里乌波尔控制权对俄罗斯 来说具有重要意义,或有助于俄加 速推进在乌东部顿巴斯地区的军 事行动。另一方面,俄乌谈判陷入 停滞,美国及其盟友继续加大对乌 支持力度,俄乌冲突何时结束难以 预料。

俄重大军事进展

自俄罗斯 2月 24 日在乌克兰 开展特别军事行动以来,马里乌波 尔便是俄军的重点目标,俄乌双方 围绕此地展开了历时两个多月的 激列争夺。

俄国防部发言人科纳申科夫 20日说,自16日以来,共有2439名 被围困在亚速钢铁厂的乌方武装 人员投降。俄国防部长绍伊古已 向总统普京报告,俄军完全控制了

亚速钢铁厂和马里乌波尔市。

马里乌波尔是乌东南部亚速海沿岸重要的港口城市。夺取马里乌波尔,意味着俄军建起了一条连接克里米亚与顿巴斯地区、继而前往俄罗斯内陆的通道,这对俄军后续开展军事行动无疑大有裨益。

俄罗斯高等经济大学欧洲与 国际综合研究中心主任卡申说,取 得对马里乌波尔控制权是俄军取 得的重大军事进展。马里乌波尔 是乌军重要防御中心,完全控制这 座城市将为俄军在其他地区的军 事行动腾出大量兵力。俄军将或 以与顿巴斯地区民间武装完成整 编合并,加速推进完成在顿巴斯地 区的特别军事行动任务。

马里乌波尔对乌克兰经济具有重要意义。乌克兰政治基金会主席邦达连科说,马里乌波尔既拥有重要港口,也是乌重要冶金厂所在地。冶金业是乌克兰重要外汇来源,失去马里乌波尔对乌克兰经济是一个严重打击。

此外,驻守马里乌波尔的"亚速营"是俄方眼中的民族主义武装分子,因此占领该地对于俄完成特别军事行动既定目标中的"去纳粹

化"有至关重要的意义。

重启谈判仍没谱

围绕马里乌波尔的争夺虽已结束,但俄乌冲突何时收场依然难以预料。据乌克兰媒体报道,接下来数周乌方将面临艰难局面。

据乌通社20日报道,乌东部战况激烈并出现恶化迹象,俄军向整个军事接触线发起猛烈攻击,主要目标是包围在卢甘斯克地区西部利西昌斯克和北顿涅茨克两地的乌军。

另一方面,马里乌波尔争夺结束前,俄乌和平谈判陷入停滞。俄外长拉夫罗夫17日说,乌方实际上已经退出谈判进程。同一天,乌总统办公室顾问波多利亚克表示,乌俄谈判进程已经暂停。

莫斯科国际关系学院国际研究所首席研究员托卡列夫认为,从马里乌波尔腾出手的俄军未来可以将主要精力聚焦顿巴斯地区。至于能否迫使乌方回归谈判,并使俄方在谈判中获得更有利地位,还要看俄军接下来军事行动的推进情况。

与此同时,美国及其西方盟友持续加大对乌军事和经济援助,给



20日,载着乌克兰武装人员的巴士驶离马里 乌波尔。

乌克兰局势火上浇油。美国总统拜登21日签署400亿美元的援乌法案,白宫还在考虑向乌军提供先进的反舰导弹。此外,20日在德国落幕的七国集团财长和央行行长会议就进一步援乌达成一致,七国集团将向乌克兰追加95亿美元的经济援助。

俄国立高等经济学院欧洲和

国际研究中心副主任苏斯洛夫说,以美国为首的北约向乌提供大量援助,不断向乌提供重型武器,旨在让乌尽可能拖延与俄罗斯的军事冲突。此外,北约近期举行的"欧洲捍卫者 2022"和"快速反应 2022"演习,以及拉拢芬兰、瑞典入约等行为,都会加剧俄与北约对立,进一步推升地区安全风险。

"我家的钱总是很紧张"

与从小在富人区长大、读精英学校的莫里森相比,阿尔巴内塞出身草根。他在胜选演说中说:"一个靠着单身母亲领取残疾补贴金、住廉租房长大的孩子,如今站在大家面前,成了澳大利亚的总理。"

阿尔巴内塞今年59岁,母亲是澳大利亚人,父亲来自意大利。两人1962年在一次航行中相识,但最终分手。1963年,母亲在悉尼内取,尽管她患有严重的关节炎,领取强,住着廉租房,但塞班,住着廉租房,但塞抚在父母的帮助下将阿尔巴内塞,其父"死去祸"。直到2009年,阿尔巴中学的大车祸"。直到2009年,阿尔巴中学的大车祸"。直到2009年,阿尔巴中学的大车祸"。直到2009年,阿尔巴中学的大手生父及两个同父异母的兄弟姐妹相认。

1971年,阿尔巴内塞的母亲嫁给了一个叫威廉姆森的人,但仅10个星期后就因对方酗酒而离婚。之后,阿尔巴内塞的母亲兼职做清洁工,这个家庭靠她的残疾人津贴和阿尔巴内塞外祖母的退休金才熬过来。"我家的钱总是很紧张。"阿尔巴内塞在去年的一次演讲中说,"所以,我妈妈教会了我1块钱的价值。这就是为什么在考虑政府开支时我很谨慎。"

阿尔巴内塞的母亲于2002年去世。他以母亲为傲,经常提到自己的童年,"这让我下定决心,要让那些和我一样的人过上更好的生活,我想这也是每个澳大利亚人想要的。"他今年1月接受采访时说。

竞选期间,阿尔巴内塞经常称赞母亲,称她是一位"了不起的女人"。他还说:"所有父母都希望下一代比他们拥有更多。我的母亲曾梦想我过上更好的生活,希望我的人生经历可以激励人们伸手去够他们的'星星'。"

政治上顺风顺水

阿尔巴内塞没有辜负母亲的期望,他是家族中第一个完成高中学业的人,还考上了悉尼大学,学习经济专业——上大学前,他曾在一家银行工作两年。阿尔巴内塞一家都是工党的忠实支持者,他小

出房里走出来的『狐悢 阿尔巴内塞会将澳大利亚引向何方

狼』总理

澳大利亚工 党党首阿尔巴内 塞23日在堪培拉 宣誓就职,正式成 为澳大利亚第31 任总理。阿尔巴 内塞表示,澳大利 亚人将选票投给 了改变,新政府打 算以有序方式实 施这一改变。此 前,澳前总理莫里 森21日晚承认,由 他领导的自由党 和国家党联盟在 当天举行的联邦 议会选举中败选。



5月21日,阿尔巴内塞在竞选集会上招手致意。

时候就跟着母亲和外祖父母参加过工党的地方会议,外祖父经营的打印店还为工党印制传单资料。他曾与一位工党籍总理有过渊源:9岁那年阿尔巴内塞为当时参选的工党领导人惠特拉姆发传单,而惠特拉姆最终在那年的议会选举中胜出成为总理。

与坎坷的童年相比,阿尔巴内塞在政治上顺风顺水。大学期间,他就热衷于学生政治活动。毕业后,他为时任内阁部长、新南威尔士州政治人物尤伦工作,尤伦也成为阿尔巴内塞的政治导师。1989年,工党成员福克纳当选参议员,他空出的新南威尔士州工党助理秘书长一职由阿尔巴内塞接替。6年后,阿尔巴内塞做了时任新南威尔士州州长卡尔的高级幕僚。

1996年,33岁的阿尔巴内塞当选联邦议员。当选后的首次公众演讲中,他表示:"如果人们记得我代表选民、工人和工人运动的利益挺身而出,为了我们国家在下个世纪的进步挺身而出,我就心满意足了。"

1998年,阿尔巴内塞被任命为议会秘书,这被认为是进入影子内阁的铺垫。之后,他在影子内阁担任过部长职位,2007年陆克文带领工党赢得大选、开启工党连续6年的执政,阿尔巴内塞出任议长,并开始在政府中出任内阁部长。他先后担任过地区发展及地方政府部长、基础设施和运输部长,还在2013年短暂出任副总理。在此期间,他在航运以及城市规划方面制定了不少重大政策。和陆克文一

样,他也会说中文。

个人知名度并不高

2019年,时任工党领导人肖顿在选举中败给莫里森,黯然退出政坛,阿尔巴内塞在没有竞争对手的情况下成为工党领导人,获得了"孤狼"称号。英国《卫报》评论称,阿尔巴内塞在几十年的政治历练中形成了自己的特质,"既不是愤世嫉俗者,也不是政治天才",而是"一匹孤独的狼,做事时硬时软"。同行则评价他"温和、务实,有可信度"。

尽管阿尔巴内塞在政治上步步高升,但他个人的知名度并不高,但他个人的知名度并不高。因此,他曾积极打造自身形象,不但是一名DJ和音乐爱好者,甚至还主持过澳大利亚知名音乐。过去一年,阿尔巴内语。改头换面",选择更时尚的西装和眼镜造型,减肥18公斤。很多人认为,这是为了让自己对选民更有别力,按他的说法,是去年遭遇的一场车祸让他意识到健康生活的重要性。

据澳洲新闻集团报道,一项民调显示,54%的受访者表示他们不了解阿尔巴内塞。他在年轻选民中的知名度尤其低,甚至有15%的受访者表示自己从未听说过这个人。澳大利亚广播公司在这次大选中曾询问选民对阿尔巴内塞的看法,最常得到的答案是"是个好人""有点平凡""不太有名""没经验"……

对工党而言,此次选举意义重大。工党领导人上次出任总理还要追溯到9年前,阿尔巴内塞胜选,代表了澳大利亚人对莫里森政府的不满和对新政府的期待。毕竟在民生、气候变化和对外关系等议题上,他与莫里森政见差别很大。美国有线电视新闻网报道,阿尔巴内塞作为总理的首要任务之一,就是重建莫里森近年来忽视的与外国领导人的关系。

阿尔巴内塞就任后的首场外交活动是24日前往日本,与美国总统拜登、日本首相岸田文雄以及印度总理莫迪会面,出席美日印澳"四方安全对话"机制领导人会议。